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1. Valg af ordstyrer/dirigent. 

1.1. Bestyrelsen foreslår Bjarke Vodder Nielsen. 

1.1.1. Valgt uden protester fra forsamlingen. 

1.2. Dirigenten konstaterer hvorvidt generalforsamlingen er korrekt varslet. 

1.2.1. Ifølge vedtægterne skal generalforsamlingen varsles mindst 14 dage før. 

1.2.1.1. E-mail er sendt ud til alle medlemmer 19/12 – 2025. 

1.2.2. Godkendt uden protester fra forsamlingen. 

 

2. Valg af referent. 

2.1. Bestyrelsen foreslår Rikke Bjørn Sørensen. 

2.1.1. Valgt uden protester fra forsamlingen. 

 

3. Formandens beretning om året der er gået. 

3.1. 2025 blev et markant anderledes år end vi kunne have forudsagt da vi var samlet til 

generalforsamling for præcis et år siden. 

 

I starten af året var vi værter for et pressemøde, hvor en donation 2,5 millioner kroner til 

projekt Aarhus-Hallen, fra Salling Fondene kunne offentliggøres. En rigtig god formiddag, 

hvor vejret og banen tog sig ud fra sin bedste side, takket være en håndfuld frivillige som 

hjalp til med klargøring. En flot donation, som har været altafgørende for projekt Aarhus-

Hallens fremdrift i det forgange år. Mere herom senere. 

 

Beslutningen om at udskyde nedrivningen af Aarhus Cyklebane, ad flere omgange, 

medførte at vi pludselig stod over for en hel ekstra sæson med banecykling i Aarhus. 

I bestyrelsen var vi enige om at denne mulighed naturligvis skulle udnyttes til at fastholde 

vores aktiviteter på banen, men samtidig var der enighed om at vi ikke kunne påbegynde 

at arrangere deciderede stævneaktiviteter efter det flotte afslutningsstævne i 2024. 

Det er blevet til mange gode træningsaftner på banen i løbet af 2025, hvor vi igen har 

været heldige med hensyn til regnvejr. Vi skylder en stor tak til vores trænerteam Johan 

Langballe, Michael Berling og undertegnede, som igen har mødt trofast op ved hver 

eneste træning. Vi må dog også erkende at fremmødet til træningen på banen har været 

svingende, og vores fornemmelse er at mange ryttere allerede, og med god grund, havde 
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pensioneret banecyklen efter afslutningen i 2024. 

 

Sædvanligvis giver private arrangementer som polterabends, firmacykling m.v. et pænt 

bidrag til klubkassen, og det har ikke været nogen undtagelse i år. Arrangementerne 

bidrager, udover indtægter, også ved at øge kendskabet og interessen for Aarhus 

Cyklebane og vores aktiviteter og fremtidsdrømme. I år har Michael Berling og Tobias 

Berling taget teten og stået for både booking og afvikling af arrangementerne, hvilket de 

begge skal have stor tak for, 

 

På trods af de begrænsede aktiviteter og den usikre fremtid, har vi i år haft en pæn 

medlemsfremgang i år. Det skyldes dels at mange har taget imod tilbuddet om 

livstidsmedlemskab, at vi sidste år nedsatte priserne for kontingent, samt at der generelt 

er stor veneration for vores projekt og fremtidsdrømme, som mange gerne vil støtte 

gennem et medlemskab. 

 

Igennem sæsonen har vi ad et par omgange forsøgt at kombinere træningen med 

spisning efterfølgende. Et par gode aftener, hvor vi har forsøgt at nyde banen, og 

ryttergården, så meget som muligt her på falderebet. Det kulminerede med to gode aftner 

sidst på sæsonen, hvor vi om tirsdagen havde et arrangement for støtterne af Aarhus-

Hallens erhvervsklub Founders Club. Efter at have prøvet kræfter med cykling på banen, 

stod René og Pandekagekompagniet for aftensmaden. 

Dagen efter kunne vi, for andet år i træk, invitere til den sidste banetræning på 

Aarhusbanen nogensinde. I år med garanti for at det rent faktisk var den sidste. En skøn 

aften, med flot medieomtale, mange ryttere på banen og efterfølgende hygge og spisning i 

ryttergården. Alt i alt et vemodigt, men også godt og hyggeligt farvel til både cykelbane og 

ryttergård. 

I forbindelse med den sidste træning, producerede fonden Aarhus-Hallen en video, som 

på en og samme tid illustrerer afskeden med Aarhusbanen, kombineret med håbet om en 

ny hal, med plads til en lang række idrætsaktiviteter. 

 

Efter sæsonafslutningen gik oprydning of fraflytning af ryttergården i gang. I den 

forbindelse har vi valgt at udlåne / donere så meget af vores grej som muligt til den nye 
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cykelbane i Hobro. Det gælder både lånecykler, ruller, musikanlæg, højttalere og 

forstærkere, parløbstrøjer, rygnumre og ryttergårdens flagstang. Dermed lever en del af 

Aarhusbanens dna videre i Hobro, hvor det forhåbentlig vil komme til sin ret ved cykelløb 

og træning allerede i år. Her skal lyde en stor tak til vognmand Thomas Gram som har 

forestået transporten til Hobro, samt lagt lager til de artefakter med affektionsværdi som 

vi ønsker at gemme indtil de forhåbentlig skal have en æresplads i Aarhus-Hallen. 

 

I efteråret arrangerede vi en kombineret klub / jubilæums / afslutnings-fest, for både at 

styrke foreningens sociale sammenhold, fejre Aarhus Cyklebanes 85-års jubilæum, samt 

en fortjent afsked med stedet. Det var en hyggelig aften, hvor især vores faste løbs-

speaker havde lagt sig i selen for flytte arrangementet op på den store klinge. Med både 

røgmaskine, diskolys nok til et helt diskotek, og hele vort udendørs højttalersystem 

rykket indendørs, kunne ingen være i tvivl om at der skulle være aften med gevalt. 

Undervejs var der en række prisuddelinger, hvor vi både fik fejret vores frivillige hælpere, 

de største koryfæer, og ikke mindst Jens Jørn Jensen, som med 32 aktive sæsoner er 

den rytter der har kørt flest sæsoner på banen. Inden sæsonens afslutning nåede en 

anden veteran fra Aarhusbanen, Finn Mårtensson, i øvrigt at sætte aldersrekord, da han 

deltog i banetræning med en alder på 85 år og 212 dage. Stort tillykke med til herrer med 

de flotte bedrifter. 

 

Ryttere med rødder på Aarhusbanen leverer fortsat flotte resultater med de øvrige 

danske og udenlandske cykelbaner. Noah Wulff er fortsat en del af det danske 

banelandshold, og er med i kampen om en plads på holdet ved De Olympiske Lege i Los 

Angeles i 2028. I november vandt han for øvrigt 4-dagesløet i Geneve sammen med 

makker Robin Skivild. Astrid Marie Bjørn Sørensen er blevet en del af det danske STARK 

– Peter Ellegaard Track Team powered by SANA. Et hold som fungerer som base for elite 

ryttere der satser på banecyling. Ved det nyligt kørte Københavnske 3-dagesløb kørte 

Nikolaj og Kasper Solsbæk sig til en podieplacering i talentklassen, ligesom de var med 

til at vinde bronzemedaljer på et Jysk/Fynsk mikshold ved DM i holdforfølgelsesløb. 

 

De seneste tre måneder har leverancerne af de mange solgte betonstykker haft det 

altoverskyggende fokus. Forudsætninger som vi ikke selv var herre over gjorde, at vi kom 
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senere i gang med gravearbejdet end forventet. Samtidig viste det sig enormt besværligt 

både at brække betonstykkerne op, og siden hen at sende dem med fragtfirma. Derfor 

måtte vi endnu en gang sætte vores lid til vores fantastiske frivillige hjælpere, som både 

trodsede regn og kulde, den hårde beton, samt forestod personlig levering af de 450 

solgte stykker beton. En stor tak skal lyde til: 

• Sean Nohilly 

• Michael Berling 

• Johan Langballe 

• Christian B. Sørensen 

• Else Sall 

• Sine Lysdahl 

• Flemming Dybbøl 

• Jesper Solsbæk 

• Lars Munch 

• Rasmus Dyrgaard 

• Kasper Daabeck 

• Tobias Berling 

• Martin Elleberg 

• Nicklas Pedersen 

• Christian Rost 

• Ruben Zilas Larsen 

• Johnny Franck 

• Thorbjørn Sørensen 

• Rikke Bjørn Sørensen 

• Astrid Marie Bjørn Sørensen 

• Frederik Bjørn Sørensen 

• Julia Wiggerman 

Derudover har vores trofaste støtte Brolæggeren Aps leveret fornem ekspertise og materiel til 

opgaven. Og trykkeriet D-Top har sponseret de flotte postkort som er blevet leveret med alle 

betonstykkerne. 
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Betonsalget er gået over alt forventning, hvilket også vil fremgå af regnskabet. Og det er absolut 

disse frivilliges indsats som har muliggjort at vi kan donere et meget pænt beløb til projekt 

Aarhus-Hallen. 

Med de ord kan vi se tilbage på den endegyldigt sidste sæson på Aarhusbanen, og være stolte 

over alt hvad vi alle sammen har skabt i fællesskab. Lige fra opførelsen af banen i 1940, til 

leveringen af det sidste lille stykke beton fra banen i 2025. Aarhus Cyklebane har været en 

kulturinstitution i Aarhus i 85 år, æret være Aarhusbanens minde. Tak for ordet.  

3.1.1. Der gives anledning til at der kan stilles spørgsmål til formandens beretning. 

3.1.1.1. Der ytres ros til arbejdet omkring udsendelsen af de solgte betonstykker, hvor 

de visuelle udtryk overraskede positivt. Derudover en generel drøftelse af 

mulighederne for at afvikle andre typer arrangementer end banecykling.  

3.1.2. Godkendt uden protester fra forsamlingen. 

 

4. Fremlæggelse af foreningens regnskab for det foregående år. 

4.1. Michael Berling redegjorde for årets regnskabet med følgende bemærkninger. 

4.1.1. Aktivitetsniveauet har været noget højere end budgetteret, grundet udskydelsen af 

banens nedrivning. Den store udgiftspost til gebyrer vedrører gebyrer på 

betalingsløsninger til webshop (dankort og mobilepay), som stiger i takt med den 

øgede omsætning. 

4.2. Godkendt uden protester fra forsamlingen. 

 

5. Fremlæggelse af foreningens budget for det kommende år. 

5.1. Michael Berling redegjorde for næste års budget, med følgende bemærkninger. 

5.1.1. Budgettet for 2026 er et forsigtigt budget, med udsigten til et meget lavt 

aktivitetsniveau efter banens nedrivning. 

5.2. Godkendt uden protester fra forsamlingen. 
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6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 1-5, én kritisk revisor og én suppleant. 

6.1. Kandidater til bestyrelsen; 

Johannes Ollerup Sall 

Johnny Franck 

Martin Elleberg Pedersen 

Michael Berling 

Rikke Bjørn Sørensen 

6.1.1. Valgt uden modkandidater og uden protester fra forsamlingen. 

6.2. Kandidater til suppleant-posten 

Flemming Dybbøl 

6.2.1.  Valgt uden modkandidater og uden protester fra forsamlingen. 

6.3. Kandidater til revisor-posten 

Kasper Daabeck 

6.3.1. Valgt uden modkandidater og uden protester fra forsamlingen. 

 

7. Indkomne forslag 

7.1. Der var ingen indkomne forslag. 

 

8. Gennemgang af projekt Aarhus-Hallen 

8.1. Johannes Sall redegjorde for projekt Aarhus-Hallens status med følgende bemærkninger. 

8.1.1. Projektmaterialet er nu væsentlig mere detaljeret end det tidligere fremviste. Der 

arbejdes i forskellige spor inden for myndighedsdialog, fundraising, bæredygtighed 

og tekniske forundersøgelser. Et opdateret anlægsbudget afventes med stor 

spænding. 

8.1.2. Der gives anledning til at der kan stilles spørgsmål til formandens beretning. 

8.1.2.1. Der blev især spurgt til fremtidig anvendelse af hallen samt om den tidsramme 

der er i arealreservationen er realistisk. Der arbejdes stadig mod 2028 med 

erkendelsen af om det er svært. Der var løs diskussion om forskellige måder at 

skaffe midler på, samt udvise folkelig opbakning til projektet. 

 

9. Eventuelt 

9.1. Dirigenten takkede for god ro orden.  
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Bilag 1 (medlemstal) 
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